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Über p!nc

p!nc ist ein Online-Lerninstitut zur Wissensvermittlung in den Bereichen Schule, Universität, Beruf und Freizeit. Es wurde am 01.06.2010 von Jesco von Kuczkowski – gebürtiger Hamburger, 33 Jahre alt und staatlich geprüfter Betriebswirt – gegründet.
p!nc verbindet die Vorteile des klassischen Vorort-Unterrichts mit den Vorteilen des Internets.
Der Unterricht bei p!nc findet über das Internet im Einzelunterricht statt. Lehrkräfte und Schüler kommunizieren mit Hilfe von Webcam und Mikrofon in Echtzeit. Dabei sehen die Teilnehmer die von der Lehrkraft für den Unterricht genutzten Dateien und Programme, zeitgleich auf ihrem Bildschirm. Bei Bedarf kann die Lehrkraft dem Teilnehmer, die Steuerung zum Bearbeiten dieser Dokumente und Programme übergeben. Ermöglicht wird dies durch die Nutzung einer „Virtual Classroom Software“.
Lernende und Lehrende können unabhängig vom Ort zueinander finden. Insbesondere Schüler, Studenten und Arbeitnehmer profitieren von der dadurch gewonnen Zeitersparnis in vielerlei Hinsicht. 

Zusammenfassung der Möglichkeiten von p!nc:

- Multimediale Nutzungsmöglichkeiten (Video, Internet, Office-Anwendungen, etc.)

- Interaktive Tools (Whiteboard, Chat, File Transfer, Notizen, Fragen & Antworten Manager)

- Gemeinsame Nutzung und Bearbeitung von Anwendungen, sowie Dokumenten, in Echtzeit.
- Ortsunabhängigkeit

Unsere Lehrkräfte können dank des Einzelunterrichts sehr individuell auf die Teilnehmer eingehen und durch die multimedialen Möglichkeiten sehr spannend und abwechslungsreich unterrichten.
 Für die Teilnahme am Unterricht wird ein internetfähiger Rechner, der mit Windows gebootet wurde, mindestens eine DSL 1000er Leitung, eine Webcam und ein Headset 
(Mikrofon u. Lautsprecher) benötigt. Teilweise kann es sinnvoll sein ein Grafiktablett zur Verfügung zu haben.
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